
Seit mehr als 30 Jahren.

Gemeinsam leistungsstark.
Ihr Geschäft. Unsere Lösung.
Modulares Komplettsystem mit Rundumservice. 
Umfassende Kompetenz aus einer Hand.



Wir möchten Ihr Lösungspartner für eine langfristige Partnerschaft sein. 
Dafür haben wir in den letzten 30 Jahren ein modulares Komplettsystem 
entwickelt, das sich flexibel an die Anforderungen seiner Anwender an-
passt. Es liefert die technologische Basis für die Digitalisierung aller Unter-
nehmensprozesse, ist vollständig und integriert, überaus flexibel, maximal 
leistungsfähig, zukunftsorientiert und wurde für seine Benutzerfreund-
lichkeit ausgezeichnet. 

Lösungen statt Kompromisse.

TOPIX Lösungen sind höchst anpassungsfähig.  
Sie decken bereits einen Großteil der Anforderungen im Standard 
ab. Vielfältige Customizing-Möglichkeiten schaffen die Vorzüge 
einer Individuallösung – Update-Garantie natürlich inklusive.



Full-Service-Leistungen  
mit 100% Kundenorientierung.

Partnerschaftliche Projektabwicklung.   
Dadurch beste Transparenz und Passgenauigkeit.

Kompetenz in allen Reihen: Wir arbeiten mit ausge-
bildeten Fachkräften, Consultants und Supportmit-
arbeitern.

Begegnung auf Augenhöhe: Auch wir sind  
Mittelstand und kennen die Herausforderungen.

Geprüfte Qualität: Alle TOPIX-Mitarbeiter arbeiten 
täglich mit TOPIX und testen das System so auf Herz 
und Nieren.

Feste Ansprechpartner kümmern sich um Ihre  
TOPIX-Belange. Dadurch schnelle Reaktionszeiten 
und ein flüssiger Informationsfluss bis in projekt-
spezifische Details.

Regelmäßige Updates und individuell zusammen-
stellbare Pflegevertragsleistungen halten Ihr  
TOPIX auf dem neuesten Stand.

Automatic-Client-Updater für bequemste, kaum 
merkliche Updates auf Ihren Geräten: Keine Aus-
fallzeiten.

Von der Einführung bis zur täglichen Routine. 
Das können Sie von TOPIX erwarten:

Der Name TOPIX steht für Software, 
Hersteller und Anbieter zugleich.

ANBIETER

SOFTWARE

HERSTELLER

EHRENSACHE



Eine Software. Alle Möglichkeiten.

Ihr Daten-Highlight: revisionssicheres DMS 
vollständig über alle Bereiche integriert. 



Für den User gemacht. Für Höchstleistungen.

vollständig integriert

modular aufgebaut

stets aktuell

leistungsstark

einfach, stabil, wartungsarm  

höchst flexibel

übersichtlich, transparent 

komplett digitalisiert,  
maximal automatisiert



ERP
Die TOPIX Enterprise Ressource Planning Software 
bringt Effizienz in die gesamte Kette von Akquisition, 
Kalkulation, Auftragsabwicklung, Einkauf, Fertigung, 
Fakturierung, Qualitätsmanagement, Reporting 
und Controlling. Weitreichende Automatisierungen 
und maximale Flexibilität erleichtern die komplette 
Abbildung Ihres Workflows, sorgen für die transpa-
rente Kontrolle und ermöglichen unternehmensweite 
Auswertungen.

CRM
Vollständig in TOPIX integriert ist ein umfassen-
des Customer Relationship Management System 
mit detaillierter Umsatzplanung, übersichtlichen 
Vertriebsprojekten, individuell konfigurierbarem 
Cockpit, intelligentem Kontaktmanagement, Be-
suchsübersicht, Umfragesystem und automatisierter 
Angebotsverfolgung. Behalten Sie so den perfekten 
Überblick über all Ihre Kontakte und Vorgänge. 

Lückenlos digital. Perfekt integriert.



FINANCE
Die TOPIX Lösung für Finanzbuchhaltung, Mahn-
wesen, Zahlungsverkehr und Kostenrechnung ist 
mehrfach zertifiziert, GoBD-konform und verfügt 
über zahlreiche Schnittstellen. Konsequent genutzt, 
ersetzt sie die manuelle Buchungserfassung fast 
vollständig: Buchungen entstehen automatisch 
für Aus- bzw. Eingangsrechnungen, Bankauszüge 
werden elektronisch importiert und gleich durch 
automatische Zuordnung der offenen Posten 
buchungsfertig aufbereitet. Offene Posten werden 
vollautomatisch ausgeziffert. Die DATEV-Schnitt-
stelle mit Belegbildübertragung ermöglicht die Über-
tragung von Stamm- sowie Bewegungsdaten direkt 
an den Steuerberater.

Einen hohen Automatisierungsgrad bei maximaler 
Übersichtlichkeit zeichnet die Personalverwaltungs-
software von TOPIX für die gesamte Mitarbeiter-
organisation und Mitarbeiterverwaltung aus. Neben 
einem Integrierten Personalkalender hält TOPIX 
HR eine eingebundene Antragsverwaltung, Lohn- 
und Gehaltsbuchhaltung über edlohn, eine flexible 
Arbeitszeiterfassung und eine einfache Reisekosten-
abrechnung parat. Ihre Daten sind optimal miteinan-
der verknüpft. Ihre Mitarbeiter haben flexiblen und 
mobilen Zugriff auf ihre Daten. So können beispiels-
weise Lohnabrechnungen, Bescheinigungen, Ur-
laubsanträge und Reisekosten bequem von zuhause 
aus abgerufen werden.

HR

Ihre Daten und Dokumente werden dank des vollständig integ-
rierten Dokumenten Management Systems (DMS) revisionssi-
cher und zentral abgelegt.



kompatibel

flexibel

modular

Vom Vertrieb über die Produktion und die Warenwirt-
schaft bis hin zur Finanzbuchhaltung: TOPIX integriert 
alle Unternehmensbereiche in einem System. 

Volle Integrationsfähigkeit.
Smooth Workflow.

Externe Datenquellen und Fremdsysteme lassen sich anbinden. Damit 
schafft TOPIX übergreifend für alle Vorgänge eine einheitliche Datenbasis. 
Diese hält sämtliche Informationen live und in Echtzeit bereit. Die Auftrags-
abwicklung greift direkt auf die Artikel- und Leistungsstammdaten und die 
Produktion zu und automatisiert darüber hinaus die Vertriebsprozesse. In 
der Finanzbuchhaltung fließen alle relevanten Daten auf Knopfdruck zu-
sammen. Auswertungen sind jederzeit einfach unternehmensübergreifend 
möglich. Übersicht garantiert.



Flexibilität statt starre Strukturen.
Unter macOS, Windows und in gemischten Netzwerken sowie mit browserbasiertem Zu-
griff via WebSolution und Apps auch in der Private Cloud. Dadurch haben alle Anwender 
– egal ob im Service, im Vertrieb oder in der Geschäftsleitung – fortwährend und in Echt-
zeit Zugriff auf die zentralen Daten in TOPIX. Auf allen Devices durchgängig mit der selben 
Usability und User Experience.



Unser Leitmotiv heißt „enjoy working“. Es steht für Produkte, die durch ihre 
Usability den Arbeitsalltag unserer Anwender erleichtern. Und es steht für 
die persönliche und partnerschaftliche Arbeitsweise, die wir untereinander 
und mit unseren Kunden sowie Partnern leben. Demnach wird SERVICE 
bei uns groß geschrieben: Da wir TOPIX als Lösung permanent weiter-
entwickeln, verbessert sich der Standard stets. Dies geben wir im Rahmen 
unserer Softwarepflege kostenfrei in Form von Updates – insbesondere 
einem jährlichen Feature-Update – an unsere Kunden weiter. Ihre Lösung 
entspricht so auch nach Jahren dem aktuellen Stand von Technik und Ge-
setzgebung. Und für Sie haben und behalten wir stets ein offenes Ohr. 

Wir. Die TOPIX AG.
Seit 1990 ein Begriff für benutzerorientierte 
Softwareentwicklung und SERVICE.

TOPIX wird von Menschen in Ottobrunn entwickelt, die täglich daran arbeiten, mit 
ihren Lösungen den Arbeitsalltag ihrer User zu erleichtern. Seit mehr als 30 Jahren. 
Immer wieder aufs Neue.

i



Zwei Produktlinien:

TOPIX professional 
für Einsteiger, Freelancer und kleine Firmen  
bis 5 User

TOPIX enterprise 
für mittlere und große Unternehmen

hoher Automatisierungsgrad und perfekte Workflows

ausgezeichneter Komfort und Usability

lückenlose Historie 

maximale Transparenz und Controllingmöglichkeiten

bereichsübergreifende Analysen und 

aussagekräftige Auswertungen, Controlling

dediziertes Sicherheitssystem

Mit über 40.000 Modulen unterstützen wir derzeit die Prozesse von 
4.000 mittelständischen Unternehmen in der DACH-Region

Für Beratung, Handel, 
Dienstleistung, Produktion:

qualitativkunden-
orientiert

zukunfts- 
& investitions-

sicher
persönlich

über

30 Jahre 
Rundumservice



Try & Buy 
Wir wollen, dass Sie mit Ihrer Kaufentscheidung 100-prozentig zufrieden sind. Deshalb bieten wir 
Ihnen aktuell die Möglichkeit, TOPIX in Ihrem Unternehmen mit Ihren Daten voll funktionsfähig zu 
testen – wahlweise auf Ihrem eigenen Server oder in der Private Cloud. Sie erhalten dazu ein auf 
Sie abgestimmtes Dienstleistungspaket. Ihnen gefällt TOPIX? Dann nutzen Sie es einfach weiter.

Erstmal kennenlernen?
Gerne: Melden Sie sich für unsere Live-Webinare an und gewinnen  

Sie einen ersten Eindruck von TOPIX. 

Wir sind persönlich für Sie da.
Rufen Sie uns an. Auch über eine E-Mail von Ihnen freuen wir uns.  

Gerne führen wir bei Bedarf auch eine kundenzentrierte Wertanalyse bei Ihnen durch. 

089/608757-300  
info@topix.de

www.topix.de

Testen Sie uns jetzt!

Was andere versprechen: Wir halten es.

Konfigurator Testversion Software-Check Rückruf Webinare


